LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
HOẠT ĐỘNG ÂM NHẠC
                  Đề tài: NDTT: Dạy vận động “Clap clap song”
NDKH: Trò chơi: Vòng tròn tiết tấu
                                             Độ tuổi: Trẻ 4 - 5 tuổi
                                             Thời gian: 25 - 30 phút
                                             Ngày dạy: 15/10/2024
                                             Giáo viên dạy: 

I.Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài hát, biết lựa chọn thiết kế các động tác vận động minh hoạ phù hợp với bài và vận động theo bản thiết kế bài hát "Clap clap song"
- Trẻ biết chơi trò chơi vòng tròn tiết tấu.
2. Kỹ năng:
- Trẻ biết phối hợp các bộ phận trên cơ thể để vận động minh họa theo nhạc bài “Clap clap song”, lưạ chon các động tác phù hợp.
- Trẻ hợp tác và làm việc nhóm, giao tiếp, tư duy phản biện.
3.Thái độ:
- Trẻ mạnh dạn, tự tin và hào hứng tham gia vào hoạt động.
II. Chuẩn bị:
- Đồ dùng của cô: 
 + Máy tính, ti vi, powerpoint âm nhạc.
+ Nhạc bài “Clap clap song” nhạc chơi trò chơi.
 - Đồ dùng của trẻ: 
+ Trang phục của trẻ sạch sẽ, gọn gàng.
+  Bản thiết kế 
+ Dụng cụ âm nhạc
* Địa điểm tổ chức: Trong lớp học.

III. CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ 

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu khách 
- Cô có một món quà các con xem món quà cô là gì nào?
- Cô mở một đoạn nhạc bài hát “Clap clap song".
- Cô hỏi trẻ tên bài hát?
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Dạy vận động bài hát “Clap clap song”
- Cô cho trẻ nghe bài hát “Clap clap song ".
- Cô hỏi trẻ ý tưởng vận động phù hợp bài hát?
- Cô chia trẻ thành 3 nhóm, nhiệm vụ của các nhóm về nhóm thảo luận để thiết kế những động tác vận động minh họa phù hợp với bài “Clap clap song".
- Cô cho trẻ về 3 nhóm thảo luận.
- Trẻ thảo luận xong cô cho trẻ 3 nhóm lên vận động minh hoa theo bản thiết kế của nhóm minh.(2-3 lần).
 - Cô mời từng nhóm lên sân khấu thực hiện vận đông minh họa theo bài hát “Clap clap song".
- Cô mời cả lớp vận động theo nhạc (2-3 lần)
- Cô mời nhóm, cá nhận lên thực hiện vận động minh họa theo bài hát “Clap clap song".
- Cô cho cả lớp thực hiện lại vận động minh họa bài hát “Clap clap song" với dụng cụ âm nhạc (Chia trẻ về 2 nhóm vận động kết hợp dụng cụ âm nhạc, mỗi cô quan sát 1 nhóm)
* Trò chơi “Vòng tròn tiết tấu”
- Cách chơi: Cô mở một đoạn nhạc nhiệm vụ của chúng mình sẽ cùng lắng nghe và vận động theo tiết tấu của đoạn nhạc đó. Khi kết thúc nhạc thì chúng mình sẽ phải dừng lại.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần. Nhận xét trẻ.
3. Kết thúc.
-Cô nhận xét tiết học và tuyên dương trẻ, chào khách.

	
- Trẻ xúm xít 
- Trẻ chào khách

- Trẻ trả lời




- Trẻ hát

-Trẻ trả lời




- Trẻ thảo luận


- Trẻ vận động



- Trẻ vận động


- Trẻ vận động







- Trẻ chơi
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- Trẻ chào khách









